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‘Week van het christelijke boek 2023’ bij boekhandel xxx

Plaats, maart 2023

Boekhandel xxx in xxx doet van 8 t/m 18 maart mee aan de landelijke Week van het christelijke boek. In deze periode krijgen klanten bij deze boekhandel het actieboek cadeau dat speciaal verschijnt ter gelegenheid van dit boekenfeest. 

Tijdens deze boekentiendaagse, die parallel loopt aan de Boekenweek, draait alles om het plezier van boeken en van lezen. En om de verdieping en verrijking die juist christelijke boeken kunnen geven. Centraal in deze periode staat het gratis actieboek Volgende week, zelfde tijd? van Gabi de Ridder, dat klanten in de boekwinkel cadeau krijgen bij besteding van € 15,- aan boeken.

Actieboekje Volgende week, zelfde tijd?
Als Helen op een regenachtige morgen in januari gaat hardlopen, is ze getuige van een ongeluk. Ze verleent eerste hulp aan de hardloper die door een auto werd aangereden. 
Enkele maanden na het ongeluk loopt Helen deze man, Ralph, opnieuw tegen het lijf. Helen denkt dat hij niet voor niets in haar leven is gekomen en staat voorzichtig open voor het contact met deze niet-gelovige man. Er volgt een reeks sportieve afspraakjes. Maar hoewel ze elkaar steeds vaker zien, komt Helen nauwelijks iets te weten over Ralph. Wat voor geheim draagt hij bij zich? 
Als Ralph uiteindelijk met de waarheid voor de dag komt, voelt Helen zich bedrogen. Ze verbreekt het contact, niet wetend dat ze elkaar in een bijzondere setting weer zullen treffen ... 

Een verhaal over het zoeken naar Gods leiding én de moed om trouw te blijven aan je overtuigingen.

Boekhandel xxx, gevestigd aan de xxx-straat, verkoopt boeken, cadeaus en wenskaarten – aanvullen met informatie over de boekhandel en eventuele activiteiten of bijzonderheden.
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